
 
 
 

 
 
 
 

 
 

6 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΝΟΤΙΑ ΙΤΑΛΙΑ – ΕΛΛΗΝΟΦΩΝΑ ΧΩΡΙΑ – ΑΛΜΠΕΡΟΜΠΕΛΟ 

 

 
 

1η   ΜΕΡΑ, ΠΕΜΠΤΗ , 28/05/2026 , ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΕΝ ΠΛΩ, (85 χλμ). 
   Συγκέντρωση των εκδρομέων το απόγευμα στην Ακαδημία, επιβίβαση στο πούλμαν και 
αναχώρηση για την Ηγουμενίτσα. Άφιξη στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας και επιβίβαση στο πλοίο. 
Τακτοποίηση στις καμπίνες και απόπλους για το λιμάνι του Μπρίντεζι στις 01:00 (29/05/26). 
Διανυκτέρευση εν πλω. 
 
2η  ΜΕΡΑ, ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ , 29/05/2026 ,  ΜΠΡΙΝΤΕΖΙ–ΜΑΤΕΡΑ–ΤΑΡΑΝΤΑΣ–ΛΕΤΣΕ , (363 χλμ). 
 Άφιξη το πρωί στο λιμάνι του Μπρίντεζι και ξεκινάμε το οδοιπορικό μας με επίσκεψη την Ματέρα. 
Από το 1993 τα σάσσι της Ματέρας , οι αρχαίες γειτονιές της πόλης της Ματέρας στην Ιταλία, 
γνωστές για τα σπίτια-σπηλιές τους που είναι σκαμμένα μέσα στους βράχους . Έχουν χαρακτηριστεί 
από την UNESCO ως μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς. Ακολουθεί περιήγηση και χρόνος 
ελεύθερος για καφέ . Από εκεί αναχωρούμε για τον Τάραντα ,  σημαντικό λιμάνι στη νότια Ιταλία, 
εμπορικό κέντρο, ναυτική βάση και από τις παλιότερες πόλεις στην Ιταλική χερσόνησο. Η πόλη έχει 
αναπτυχθεί πάνω σε μία μικρή νησίδα στο εσωτερικό της τοπικής λιμνοθάλασσας και στις ακτές 
γύρω απ' αυτή. Ο Τάραντας ιδρύθηκε τον 8ο αιώνα π.Χ. από τους Σπαρτιάτες, αποτελεί τη μοναδική 
Ελληνική αποικία στη Μεγάλη Ελλάδα που ιδρύθηκε από τους Σπαρτιάτες. Σήμερα η κεντρική του 
λεωφόρος ονομάζεται Magna Grecia (Μεγάλη Ελλάδα).  Περιήγηση στην Πόλη και χρόνος 
ελεύθερος. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για Λέτσε. Άφιξη στο ξενοδοχείο και 
τακτοποίηση στα δωμάτια. Διανυκτέρευση.     
 
3η ΜΕΡΑ, ΣΑΒΒΑΤΟ , 30/05/2026, ΛΕΤΣΕ – ΕΛΛΗΝΟΦΩΝΑ ΧΩΡΙΑ - ΛΕΤΣΕ, (89 χλμ). 
    Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για να ξεκινήσουμε την περιοδεία μας στα 
ελληνόφωνα χωριά της Ελλάδας το Σολέτο (Grecia Salentina) για ένα προσκύνημα στην περιοχή 
της Μεγάλης Ελλάδας. Θα επισκεφθούμε την πόλη του Βιτόριο Μπαλούμπο που πρώτος μίλησε για 
την ύπαρξη των Ελληνοφώνων στην περιοχή του Σαλέντο την Καλημέρα. Εκεί θα θαυμάσουμε την 
μαρμαρένια στήλη του Δ΄ αιώνα της Αθηναίας κόρης που της έγραψαν «Τσένη σού έν ίσαι έτού στη 
Καλημέρα» (Ελληνίδα Κόρη δεν είσαι ξένη στην Καλημέρα).  Στην συνέχεια θα επισκεφθούμε την 
Στερνατία όπου θα περιηγηθούμε  στο περίφημο υπόγειο ελαιοτριβείο. Εκεί οι κάτοικοι αποκαλούν 
το χωριό τους με το παλιό του όνομα, ΧΩΡΑ. Επίσης η διάλεκτος GRIKO μιλιέται από τις παλιές 
αλλά και από τις νεώτερες γενιές . Στη συνέχεια αναχώρηση για να επισρέψουμε στο Λέτσε. 
Ακολουθεί περιήγηση στην περίφημη ΄΄Φλωρεντία του Νότου΄΄ το Λέτσε, που ήταν αποικία της 
Σπάρτης. Στο ιστορικό κέντρο, βλέπουμε το Ντουόμο, την κοσμική πιάτσα Ορόντζα, το Ρωμαικό 
αμφιθέατρο. Ακολουθεί χρόνος ελεύθερος .  Διανυκτέρευση. 
 
 
 
 



 
4η ΜΕΡΑ, ΚΥΡΙΑΚΗ , 31/05/2026 , ΛΕΤΣΕ – ΟΤΡΑΝΤΟ – ΚΑΛΛΙΠΟΛΗ – ΛΕΤΣΕ  (155 χλμ). 
      Πρωινό και αναχώρηση για το Οτράντο (αρχαία Υδρούντα). Οι  Έλληνες πού βγήκαν εκεί είκοσι 
πέντε αιώνες πριν, έκτισαν στις εκβολές του ποταμού Υδρία, την Υδρούντα. Θα επισκεφθούμε την 
επιβλητική Παναγία Των Μαρτύρων. Οι ξυσμένες τοιχογραφίες βυζαντινής αγιογράφησης, πού 
μοιάζουν να είναι βαμμένες στο αίμα των Ελλήνων μαρτύρων, θυμίζουν το δράμα πού πέρασε, στο 
εσωτερικό της σώζεται το μεγαλύτερο ψηφιδωτό δάπεδο της Ευρώπης  (το δένδρο της ζωής) αλλά 
και την υπόγεια στέρνα  πιστό αντίγραφο της στέρνας της Κων/πολης με τις 68 κολόνες ρωμαϊκές 
πάνω σε βάσεις Ελληνικές με βυζαντινά κιονόκρανα σε όλους τους ρυθμούς Ιωνικό, Δωρικό, 
Κορινθιακό, ενωμένους με Ρωμαϊκό, Βυζαντινό και  Άπουλιέζικο. Χρόνος ελεύθερος για περιήγηση 
για ψώνια στα γραφικά σοκάκια του Κάστρου. Εν συνεχεία θα επισκεφτούμε την όμορφη 
παραθαλάσσια Καλλίπολη όπου θα περιηγηθούμε στην παλιά πόλη . Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση.    
 
5η ΜΕΡΑ, ΔΕΥΤΕΡΑ , 01/06/2026 , ΛΕΤΣΕ- ΑΛΜΠΕΡΟΜΠΕΛΟ - ΜΠΡΙΝΤΕΖΙ(200 χλμ). 
     Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για να επισκεφθούμε  το μοναδικό στον κόσμο 
ΑΛΜΠΕΡΟ ΜΠΕΛΟ. Το «χωριό των τρούλων», όπως είναι γνωστό το προστατευμένο από την 
UNESKO, που παίρνει το όνομα του από τις κωνικές στέγες (trulli) από  πλάκες τοπικού 
ασβεστόλιθου χωρίς τη χρήση κονιάματος ή λάσπης. Συνήθως φέρουν θρησκευτικά ή λαογραφικά 
σύμβολα στη στέγη, όπως ο σταυρός, το φεγγάρι, καρδιά με βέλος,  η δηλητηριώδης αράχνη 
ταραντούλα. Στη συνέχεια αναχώρηση για το Μπρίντεζι.  Επιβίβαση στο καράβι και τακτοποίηση 
στις καμπίνες. Απόπλους για την Ηγουμενίτσα στις 23:00. Διανυκτέρευση εν πλω. 

 
6η  ΜΕΡΑ, ΤΡΙΤΗ , 02/06/2026 ,  ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΙΩΑΝΝΙΝΑ, (80 χλμ).  
    Άφιξη νωρίς το πρωί στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας. Επιβίβαση  στο  πούλμαν και  αναχώρηση για 
την πόλη μας με έντονες εντυπώσεις  και  αναμνήσεις  από  μια  πραγματικά  υπέροχη  εκδρομή. 
 

ΤΕΛΟΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

** Για την επιβεβαίωση κράτησης,  απαιτείται προκαταβολή  150 ευρώ / άτομο.   
 

ΤΙΜΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ :   610   ευρώ / κατά άτομο σε δίκλινα – τρίκλινα δωμάτια. 
 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
- Μεταφορά με πολυτελές, υπερυψωμένο, ασφαλές, άνετο, κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας, με 
την πολυετή εμπειρία του οδηγού μας. 
- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηγουμενίτσα – Μπρίντεζι – Ηγουμενίτσα με Grimaldi Lines σε καμπίνες τετράκλινες 
εσωτερικές (ΑΒ4) με w/c κα ντουζ. 
 - Τρεις (3) διανυκτερεύσεις στο Λέτσε, σε επιλεγμένο ξενοδοχεία του γραφείου μας,  4****. 
- Τοπικοί φόροι των πόλεων. 
- Τρία (3) πρωινά - μπουφέ. 
- Ξεναγό - αρχηγό του γραφείου μας, σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 
- Ξεναγήσεις - Περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης ( Π.Δ 339/11-6-96 ), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
- Φ.Π.Α. 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
- Μουσεία, αρχαιολογικοί χώροι, ακουστικά όπου απαιτούνται, κέντρα διασκέδασης. 
- Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 
- Ότι δεν αναφέρεται ρητά στα ΄΄περιλαμβάνει΄΄. 
- Έξτρα ταξιδιωτική ασφάλεια με καλύψεις για τον κορωνοϊό και όχι μόνο, πριν και κατά τη διάρκεια του 
ταξιδιού. ( 5 ευρώ / κατά άτομο) ** Ρωτήστε μας για λεπτομέρειες** 

 
Προσοχή !  Χρειάζεται η καινούρια αστυνομική ταυτότητα (με τους λατινικούς χαρακτήρες) ή το καινούριο σας 
διαβατήριο. 
 
* Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί με διαφορετική  σειρά χωρίς να παραλειφθεί τίποτα, προς όφελος των 
πελατών. 
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